

美国 墨西哥 加拿大

三个东道主合办世界杯

新华社北京6月17日电(记者郑道锦 韦骅)国际足联当地时间16日公布了2026年世界杯足球赛的16个举办城市,其中墨西哥有3个,加拿大有2个,这将是历史上第一次由三个东道主联合举办的世界杯,也将成为第一个举办三届世界杯赛事的体育场。

新周期首秀开门红

中国体操队横扫四金

新华社北京6月17日电(记者卢羽晨、牛梦彤)中国体操协会17日消息,中国体操队16日在卡塔尔多哈举行的体操亚锦赛横扫四金,顺利取得今年世锦赛男子团体和女子团体参赛资格。

中国体操队在亚锦赛第二个比赛日里,一举夺得男子团体、女子团体、男子全能和女子全能当日所有四项冠军。本次亚锦赛也是今年世界体操锦标赛资格赛,根据规则,男子团体前五名、女子团体前四名将获得世锦赛团体参赛资格,由此中国队也成功锁定世锦赛团体满额参赛门票。

3比1击败加拿大队

中国女排取得两连胜

北京时间6月17日下午,2022年世界女排联赛菲律宾奎松站继续进行,中国女排对阵本站第二个对手加拿大,25比16、18比25、25比12、25比18,总比分3比1顺利取胜。

此役对手加拿大女排并非传统强队,世界排名暂居第15位,今年的世界女排联赛取得3胜3负,战胜的对手包括韩国、多米尼加和比利时。2021年世界女排联赛,中国女排、加拿大女排也曾直接交锋,当时派出半主力阵容的“郎家军”与对手激战5局,最终以2比3惜败,在一传、拦网等技术环节暴露出一定的问题。

顺利击败加拿大女排后,中国女排以5胜1负的战绩暂时升至积分榜第二位。

6月18日、19日,球队将在未来两天继续迎战强敌,美国女排、日本女排是中国女排的老对手,同时也是今年世界女排联赛战绩最出色的球队,对于女排姑娘们来说,届时将是真正的考验。

徐邦印

华鼎奖公布提名名单

《爱情神话》获8项提名

6月17日,第33届华鼎奖公布提名名单,《长津湖》《中国医生》《爱情神话》《奇迹·笨小孩》《怒火·重案》5部佳作入围中国电影最佳影片,张涵予、徐峥、肖央、刘烨和成泰燊将角逐最佳男主角;徐帆、马伊琍、马丽、倪妮和邓家佳将竞争最佳女主角。据悉,7月12日,本届华鼎奖中国电影满意度调查发布盛典将在澳门举行。

本届华鼎奖提名名单中既有《长津湖》《狙击手》《1921》《中国医生》《我和我的父辈》等主旋律影片;同时,《爱情神话》荣获中国最佳影片、最佳导演、最佳编剧、最佳男女主角、最佳男女配角、最佳制片人8项提名,领跑本届华鼎奖提名名单,成为最大黑马。

据《新京报》



光荣入团开启新征程

**苏翊鸣回“家”
讲述梦想**

“我们是五月的花海,用青春拥抱时代。我们是初升的太阳,用生命点燃未来……”6月17日,山西省体育局系统2022年新团员入团仪式,在山西省体育中心举行。

“新时代是追梦者的时代,也是青少年实现梦想的时代。”身为10位新团员中的代表,北京冬奥会冠军、山西单板滑雪运动员苏翊鸣以“追梦”为题,道出新时代山西青年运动员心声。

“小鸣”入团了

北京冬奥会夺冠之后,苏翊鸣昨日第一次在山西公开亮相。

在山西省体育局系统2022年新团员入团仪式上,苏翊鸣与孙傲雪、谢佳涵等10名我省优秀青年运动员并肩,光荣地加入中国共产主义青年团。

“我们是五月的花海,用青春拥抱时代。我们是初升的太阳,用生命点燃未来……”一曲团歌《光荣啊,中国共青团》,恰是新时代山西青年运动员的心声。

“站在团旗下庄严宣誓,不仅意味着荣誉,更将承担艰巨的

使命和责任。”苏翊鸣说,“我们出生在一个伟大的国家,成长在一个最好的时代,要通过努力实现自己的梦想。”

入团仪式上,团省委副书记吴兴向苏翊鸣颁发了“山西青年五四奖章”与证书。

回“家”练跳水

在远离滑雪的夏天,苏翊鸣也是体育明星。

对所有山西健儿而言,配备多个训练场馆的山西体育中心,称得上大伙儿共同的“家”。苏翊鸣回“家”之后,前往山西体育中心游泳馆跳水区,展示了自己过人的运动天

赋。

站上10米跳台,以倒立姿态起跳,随即扎入水中;踏上3米板,空中旋转抱膝,动作有模有样……6月16日夜,苏翊鸣通过个人社交媒体账号,发出了自己的跳水视频,并配文道:“随机掉落的夏日清凉特

辑,真是为难恐高的我。”

该视频发布后,在3小时之内,播放量达到118万次。网友们感叹于苏翊鸣“多才多艺”的同时,不忘打趣道:“小鸣同学,你想和中国跳水队抢金牌,着实有点难度啊。”

开启新征程

苏翊鸣发布跳水视频后,山西体育中心成了体育迷的“打卡地”。

“看到苏翊鸣昨天的视频,我猜到他今天有活动,所以就开车过来看看。”家住榆次区的田琪表示,“从小喜欢体育,尤其是和咱山西相关的项目和运动员,我都关注。”

“2019年第二届全国青年运动会,苏翊鸣代表山西出战并夺

冠,是他所有故事的开始。”太原小伙子郭世威坦言弥补了遗憾,“二青会的时候,我是志愿者,但是没见到苏翊鸣,今天终于补上了。”

当苏翊鸣从身边经过,太原姑娘王暖玉轻轻道了一声:“期待你,完成‘2340’,实现大满贯。”脚步匆匆的苏翊鸣,听到“2340”这个代号后稍作停留,微笑着主动与王暖玉合影。

“2340”是苏翊鸣将要挑战的下一个高难度动作。明星运动员与滑雪爱好者擦肩而过,满满都是“你懂我”的画面。未来的世界杯、冬奥会赛场上,山西滑雪运动员苏翊鸣,将会写下怎样的故事?

没有尖叫,没有鲜花,王暖玉说不想打扰苏翊鸣,只希望在他未来的征途上送上关注与陪伴。

记者 杨尔欣